



INTERNÁ SMERNICA HK NMNV

Hokejová sezóna začína 01.05. a končí v období apríl nasledujúceho roka.

Rozdelenie sezóny na obdobia

Mesiac	Popis obdobia
Máj - Jún	Prípravné obdobie (Letná príprava)
Júl	Prázdniny podľa vekovej kategórie
August	Predsúťažné obdobie podľa vekovej kategórie
September - Marec	Súťažné obdobie
Apríl	Prechodné obdobie

RODIČOVSKÉ PAUŠÁLNE PRÍSPEVKY

- Rodičovské paušálne príspevky za hráča slúžia na činnosť Hokejového klubu Nové Mesto nad Váhom, o. z.. Príspevky pozostávajú z celkového ročného predpisu pre danú sezónu a kategóriu, ktoré je možné zaplatiť jednorazovo na začiatku sezóny, alebo v 8 splátkach (september - apríl) a budú pripísané na účet HK prostredníctvom PAYSY systému. V prípade, že rodičovský príspevok nebude pripísaný na klubový účet o viac ako 15 dní po termíne, dieťa nemusí byť pripustené na tréningy HK NMnV až do úhrady rodičovského príspevku.

1. Nové deti v HK NMnV majú jednomesačnú BEZPLATNÚ skúšobnú dobu.
2. Rodičovské príspevky sa uhrádzajú na základe navštevovaného ročníka školskej dochádzky.
3. Hráči, ktorí budú absolvovať iba tréningy a nie sú registrovaní v SZĽH a v HK Nové Mesto nad Váhom, budú hradiť príspevky za tréningy vo výške 10€/tréning.
4. Rodičovské príspevky sa uhrádzajú na bankový účet Hokejového klubu Nové Mesto nad Váhom, o. z. podľa PAYSY systému.

BANKA: **Slovenská sporiteľňa, a. s.**

ČÍSLO ÚČTU IBAN: **SK31 0900 0000 052 1905 0689 (Od 01.09.2024)**

VARIABILNÝ SYMBOL HRÁČA JE POVINNÝ ÚDAJ

SÚRODENECKÁ ZĽAVA

Na zľavu z rodičovských príspevkov majú nárok súrodenci, ktorí sú aktívnymi hráčmi v HK NMnV. Výška zľavy je 5€/mesiac na dieťa.

MOTIVAČNÝ SYSTÉM PRE RODIČOV

- A)** Každý rodič, ktorý zabezpečí 2% z daní za predchádzajúci kalendárny rok pre HK NMnV (počnúc Daňovým priznaním za kalendárny rok 2024 a naďalej), dostane úľavu **30%** na ročnom príspevku, ktorý platí za dieťa počas sezóny. Rodičia zašlú na mail info@hknmrv.sk potvrdené tlačivá daňovým úradom, teda kópiu potvrdenia a vyhlásenia za zamestnanca, alebo kópiu potvrdenia z daňového priznania. Zľava bude zohľadnená v nasledujúcej sezóne, konkrétne **od 01.01.** Rodič je povinný na tlačive vyznačiť krížikom v políčku , **že daňový subjekt súhlasí so zaslaním údajov prijímateľovi.** Služi to na kontrolu prijatých tlačív. Bez týchto splnených podmienok nevznikne nárok na zľavu na rodičovskom príspevku.

Príklad: Ak rodič poukáže 2% z daní 200eur, z ročného príspevku sa mu odpočíta 60eur (takže 30% toho čo zabezpečil na 2% z daní).

- B)** Každý rodič, ktorý zabezpečí pre HK NMnV nového partnera, ktorý prispeje na činnosť HK NMnV, bude mať úľavu pre svoje dieťa vo výške 30% z čistého zabezpečeného príspevku.

Príklad: Ak napríklad rodič zabezpečí partnera, ktorý prispeje sumou 200eur, 100€ sú výdavky (napr. propagácia, reklama...) má rodič pre dieťa úľavu 30eur na rodičovskom príspevku.

- C)** Každý rodič, ktorý sprostredkuje stretnutie s partnerom pre HK NMnV, ktorý prispeje na činnosť HK NMnV, bude mať úľavu pre svoje dieťa vo výške 20% z čistého zabezpečeného príspevku.

Príklad: Ak napríklad rodič sprostredkuje stretnutie s partnerom, ktorý prispeje sumou 200eur, 100€ sú výdavky (napr. propagácia, reklama...) má rodič úľavu 20eur na rodičovskom príspevku za dieťa.

ZAPOŽIČANIE HOKEJOVEJ VÝSTROJE

- A)** Hráči vekovej kategórie Predprípravka (0,1.šht) až Prípravka (5.šht) majú bezplatne zapožičanú hráčsku výstroj (vesta, lakte, nohavice a holenné chrániče). Hráči vekovej kategórie Mladší žiaci a Starší žiaci si zabezpečujú vlastnú výstroj.
- B)** Brankári vekovej kategórie (0,1.šht) až Mladší žiaci (7.šht) majú bezplatne zapožičanú brankársku výstroj (maska, vesta, lapačka, vyrážačka, nohavice a betóny). Brankári vekovej kategórie Starší žiaci (7.šht) a starší si zabezpečujú vlastnú výstroj.

VRÁTENIE RODIČOVSKÉHO PRÍSPEVKU

Pri absencii hráča zo zdravotných dôvodov je rodič povinný vopred nahlásiť začiatok PN-ky sms správou hlavnému trénerovi kategórie, kde hráč pôsobí, alebo na mail info@hknmnmv.sk. Rodič má nárok na vrátenie rodičovského mesačného príspevku, ak je hráč viac ako 31 dní nepretržite zdravotne nespôsobilý. Rodič musí doložiť zdravotné potvrdenie od lekára po ukončení PN-ky, ktoré pošle na mail info@hknmnmv.sk. Rodičovský príspevok bude zohľadnený v nasledujúcej splátke alebo prevodom na účet.

V Novom Meste nad Váhom, dňa 01.06.2024

Hokejový klub Nové Mesto nad Váhom, o. z.



Zelená voda II. 3204/203

915 01 Nové Mesto nad Váhom

IČO: 50 040 898

DIČ: 2120149383

.....
Predseda HK NMnV
Bc. Zdenko Matejdes